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The expression 𝟏𝟎 + 𝟐( 𝟔 − 𝟏𝟓 − 𝟏𝟎) is equal to :

व्यंजक 𝟏𝟎 + 𝟐( 𝟔 − 𝟏𝟓 − 𝟏𝟎) निम्िलिखित में से ककसके बराबर 
है?
a) 𝟑 + 𝟐 − 𝟓  b) 𝟑 − 𝟐 − 𝟓

c) 𝟑 − 𝟐 + 𝟓  d) 𝟐 − 𝟑 − 𝟓

SSC CGL T2, 12 Sep 2019Surds (SR) a
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Find the value of 𝟐𝟏 − 𝟒 𝟓 + 𝟖 𝟑 − 𝟒 𝟏𝟓.

𝟐𝟏 − 𝟒 𝟓 + 𝟖 𝟑 − 𝟒 𝟏𝟓 का माि ज्ञात कीजजये |
a) 𝟐 − 𝟓 − 𝟏𝟐  b) 𝟐 + 𝟓 − 𝟏𝟐

c) 𝟐 − 𝟓 + 𝟐 𝟑  d) −𝟐 + 𝟓 + 𝟐 𝟑

Surds (SR) c
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If 𝟏𝟎 + 𝟐𝟒 + 𝟒𝟎 + 𝟔𝟎 = 𝒂 + 𝒃 + 𝒄, then the 
value of 𝒂 + 𝒃 + 𝒄 is :
यदि 𝟏𝟎 + 𝟐𝟒 + 𝟒𝟎 + 𝟔𝟎 = 𝒂 + 𝒃 + 𝒄 है, तो
𝒂 + 𝒃 + 𝒄 का माि है :
a) 𝟏𝟎 b) 10  c) 11  d) 𝟏𝟏

Surds (SR) b
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If 𝟐𝟏 + 𝟑 𝟖 − 𝟔 𝟑 − 𝟔 𝟕 − 𝟐𝟒 − 𝟓𝟔 + 𝟐 𝟐𝟏 = − 𝒂 + 𝒃 + 𝒄 − 𝒅 
and 𝒂 < 𝒃 < 𝒄 < 𝒅, find 𝒂𝒅−𝒄 + 𝒃 =?

अगर 𝟐𝟏 + 𝟑 𝟖 − 𝟔 𝟑 − 𝟔 𝟕 − 𝟐𝟒 − 𝟓𝟔 + 𝟐 𝟐𝟏 = − 𝒂 + 𝒃 + 𝒄 −

𝒅 है और 𝒂 < 𝒃 < 𝒄 < 𝒅 है तो 𝒂𝒅−𝒄 + 𝒃 का माि ज्ञात कीजजये |
a) 5  b) 7  c) 9  d) 12

Surds (SR) b
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Involving expressions:



10

Find the value of 𝒙 + 𝟐 + 𝒙 + 𝟏 + 𝟐 𝒙 + 𝟐 𝒙 + 𝟏

𝒙 + 𝟐 + 𝒙 + 𝟏 + 𝟐 𝒙 + 𝟐 𝒙 + 𝟏  का माि ज्ञात कीजजये |
a) 𝒙 + 𝟐 − 𝒙 + 𝟏 b) 𝒙 + 𝟏 + 𝒙 + 𝟐

c) 𝟐𝒙 + 𝟑   d) None of these

Surds (SR) b
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Find the square root of 
𝟑

𝟐
𝒙 − 𝟏 + 𝟐𝒙𝟐 − 𝟕𝒙 − 𝟒 = ?

𝟑

𝟐
𝒙 − 𝟏 + 𝟐𝒙𝟐 − 𝟕𝒙 − 𝟒 का वगगमिू ज्ञात कीजजये |

a) 𝟐𝒙 + 𝟏 + 𝒙 − 𝟒  b) 𝟐𝒙 − 𝟏 + 𝒙 + 𝟒

c) 
𝟏

𝟐
𝟐𝒙 + 𝟏 + 𝒙 − 𝟒  d) 

𝟏

𝟐
𝟐𝒙 − 𝟏 + 𝒙 + 𝟒

Surds (SR) c
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Find the square root of 𝒂 + 𝒙 + 𝟐𝒂𝒙 + 𝒙𝟐

𝒂 + 𝒙 + 𝟐𝒂𝒙 + 𝒙𝟐 का वगगमिू ज्ञात कीजजये |
a) 

𝟏

𝟐
𝒙 + 𝟐𝒂 + 𝒙   b) 

𝟏

𝟐
𝒙 + 𝒂 + 𝟐𝒙

c) 𝒙 + 𝟐𝒂 + 𝒙   d) 𝒙 + 𝒂 + 𝟐𝒙

Surds (SR) a
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